



はあもにいフェスタ

連営ボランティア スタッフ募集

はあもにいフェスタを サポートしてくれる ボランティアスタッフを 募集します。

一緒にはあもにいフェスタを もりあげませんか?



主な活動日

★はあもにいフェスタ2016 11月11日(金)、12日(土)、13日(日)、他準備期間 ★はあもにいフェスタ振り返り会&交流会 12月3日(土)(予定) (日時・時間は希望をお伺いします)

場

熊本市男女共同参画センターはあもにい

募集対象

所

高校生以上の方 (※ 高校生は保護者の同意が必要です。)

申込方法

10月28日までに登録用紙に必要事項を記入し、当センターへFAX・メールまたは郵送にて提出してください。 用紙は当センター受付またはホームページからダウンロードできます。

活動内容

事前準備、当日の準備、催事の受付、会場案内、駐車場対応など

参加日程は個々の希望に応じます。報酬はありません。午前・午後をまたぐ場合、当日の食事は用意します。 (休憩あり)

前年 ボラン ティア

の声

「公務員を目指しているので市の施設の仕事が知りたくて申し込みました。貴重な経験ができました。」 「いろいろな団体の方と知り合うことができ、楽しかったです。フェスタ後も色々相談に乗ってもらいました。」 「普段できない体験ができました。大変なこともあったけど、皆さんやさしく声をかけてくれました。」

申し込み問合せ先

熊本市男女共同参画センターはあもにい

〒860-0862 熊本市中央区黒髪3-3-10

☎096-345-2550 FAX096-345-0373

http://www.harmony-mimoza.org/ info@harmony-mimoza.org